

**Текст для маркування (етикетування)
добавки дієтичної «ІслаТусін»**

згідно з ТУ У 10.8-23518596-012:2021 «Добавка дієтична «ІслаТусін» Технічні умови»

Назва продукту: дієтична добавка «ІслаТусін»

Склад 1 мл (мл) сиропу: активні інгредієнти: сухий екстракт Цетрарії ісландської (*Cetraria islandica* L., ісландський мох) - 20 мг (mg), допоміжні речовини: сорбітол, сукралоза, натрію бензоат, ксантанова камедь, кислота лимонна моногідрат, емульсія симетикону, ароматизатор апельсин, вода очищена.

З підсолоджувачами.

Рекомендації до споживання: дієтична добавка до раціону харчування може бути рекомендована лікарем для дорослих та дітей від 12 років як додаткове джерело біологічно активних речовин рослинного походження з метою загального зміцнення організму та для підтримки нормального функціонування бронхо-легеневої системи. Сприяє покращенню стану дихальних шляхів, може використовуватись для пом'якшення кашлю та полегшення дихання.

Збалансоване харчування та здоровий спосіб життя необхідні для підтримки здоров'я.

Застереження при споживанні: індивідуальна чутливість до компонентів, вагітність, період лактації у жінок, дітям до 12 років.

Перед вживанням добавки дієтичної рекомендована консультація лікаря.

Не перевищувати зазначену рекомендовану добову дозу.

Не використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Не вживати після закінчення строку придатності, зазначеного на упаковці.

Не є лікарським засобом.

Спосіб застосування та дози: перед застосуванням струсити флакон, дорослим та дітям від 12 років застосовують внутрішньо по 10 мл (мл) 4 рази на добу, використовуючи мірну ложку, що додається.

Термін споживання: тривалість застосування визначається індивідуально.

Форма випуску: сироп во флаконах по 200 мл (мл).

Умови зберігання: зберігати в оригінальній упаковці у недоступному для дітей місці при температурі не вище 25⁰С.

Мінімальний термін придатності: краще спожити до кінця дати зазначеної на упаковці.

Дата виробництва та (або) кінцевий термін придатності, номер серії приведені на упаковці.

Штрих код: вказаний на упаковці.

Виробник: ПАТ НВЦ «Борщагівський ХФЗ»

Адреса потужностей виробництва: Україна, 03134, м. Київ, вул. Миру 17, тел. (044) 205-41-23, 497-71-40; факс (044) 497-21-48; www.bcpr.com.ua.

ТУ У 10.8-23518596-012:2021

Текст маркування (етикетування) розроблений виробником, який несе повну юридичну та адміністративну відповідальність за відповідність продукції даним, наведеним на етикетці.

Пров. наук. співробітник, к.м.н.

Пров. спеціаліст, к.т.н.

 Т.Ф. Харченко
 Н.П. Левицька

Підписи Харченко Т.Ф., Левицької Н.П. засвідчую

Вчений секретар Наукового центру

Недопитанська Н.М.

“ 26 ” 10 2021 р.

